

## Nyhetsbrev Exder Classic 001030

Trots att det bara är drygt fyra veckor sedan sist installerade vi idag en ny version av Exder Classic. Det är naturligtvis en lite mindre version men det finns en del godis i den i alla fall. Den här gången har vi främst arbetat med kopplingar till webbhandelsplatser, två nya EDI-kopplingar samt koppling till Posten OLC för tredjepartslogistik.

Nytt före detta nyhetsbrev är också en "instant feedback". Det betyder att vi lägger in en fråga efter varje nyhet hur bra du tycker att just den nyheten är. Vi uppskattar om du tar dig tid och svarar - det betyder mycket för oss! Alla frågor har svar på en skala 1 till 5 där 1 är sämst och 5 är bäst. Du kan också ange blankt om du inte har någon åsikt om en viss punkt.

### Nyheter i Exder Classic, i stora drag:

- Nya kopplingar till webbhandelsplatser
- Två nya EDI-"nav" i testfas
- Koppling till Posten OLC klar för testproduktion
- Snyggare email och fakturor med HTML

### Företagsnyheter

#### "Exder Makes You Do Business Millennium Tour"

Den senaste månaden har vi bland annat gjort en turné genom Sverige och träffat kunder och samarbetspartners i Skellefteå, Stockholm, Alingsås och Lund. Vi tyckte att det var roligt att träffa alla er som var där. Nästa gång hoppas vi att även ni andra tar tillfället i akt och träffar oss, ställer era frågor och hör vad vi har på gång. För det är en hel del på gång!

Om du var på en träff skulle vi uppskatta om du tog ett par minuter och fyllde i en liten enkät [här](#).

Om du inte hade tillfälle att komma finner du en presentation från turnén [här](#). Den är inte så detaljerad men ger ändå en viss inblick i vad som avhandlades.

#### E2E-portalen (Exder - To - Exder)

Vi vill också hjälpa er som kör Exder att nå flera kunder. Vi kopplar hela tiden upp nya "nav". "Nav" är oftast stora köpare som vill handla elektroniskt med så många leverantörer som möjligt. För att du ska få så stor nytta av ditt Exder som möjligt vill vi gärna hjälpa dig att få kontakt med dessa stora köpare. Som Exderanvändare har du ofta en fin utgångspunkt i upphandlingar, offertförfrågningar och liknande tack vare din EDI-funktionalitet.

För de stora köparna blir E2E-portalen ett bra ställe att leta efter EDI-klara leverantörer. Förmodligen är det så att flera av er som använder Exder redan är leverantörer till andra köpare som redan kopplats till Exder. Dessutom är det ju så att alla med Exder kan ju handla med alla andra med Exder. Därav namnet Exder-to-Exder - handla med varandra!

Att vara med i E2E kostar ingenting. Det enda du behöver göra är att fylla i ett formulär [här](#) så kommer du att få ett namn och lösenord per email när du är upplagd. Både nav och Exderanvändare är välkomna. Bara medlemmar kan se andra medlemmar. [Så skynda dig att anmäla dig!](#)

E2E är en tanke vi haft länge. Hittills har intresset varit lite svalt men allt eftersom både ni som kör Exder och antalet anslutna "nav" ökar stiger intresset.

### Programnyheterna i Exder Classic mer i detalj:

#### Nya funktioner för integration med webbhandelsplatser

Vi har lagt till ett antal nya funktioner och gjort ett antal förbättringar kring Exder Classic Webshop.

### Styr grundinställningarna för din webbhandelsplats från Exder

Sedan länge har du kunnat sortera din artiklar, strukturera dem, ange kampanjstatus, priser och liknande och sedan med en enkel knapptryckning fört över detta till din webbhandelsplats. Detta har dock krävt att en webbyrå hjälpt dig att göra en webbhandelsplats först.

Nu har vi förenklat detta tillsammans med vår samarbetspartner Netfield Communications. Netfield har gjort en standardbutik med ett antal färdiga profiler för dig att välja bland. Och du väljer detta inne i Exder!

Så nu kan du välja en profil, tex "Business" och sedan dessutom välja färger, knapp typer, om menyn ska vara uppe, nere, till vänster eller höger. **Och du kan ändra när du vill!** Gå bara in i ditt Exder och ändra. Vill du byta färg varje dag? Inga problem!

Så här ser det ut i Exder när du ställer in din Netfield-shop från Exder:

Grundinställningar Netfield Webköp

Butiksprofil: Classic

Bakgrundsfärg: LightRed

Förgrundsfärg: Black

Menyfärg: LightRed

Typsnitt, brödtext: Arial 8

Typsnitt, rubrik: Arial 12

Typsnitt, meny: Arial 10

Knapp-typ: Impact

Navigationslist, typ: Vertical Right

Butikens servernamn: www.min\_shop.com

Butikens path: /shoppen

**WARNING! Skicka ej denna information till webbhandelsplatsen om din webbyrå gjort förändringar från standardprofilen!**

Spara och skicka Spara Avbryt

Klicka på "Spara och skicka" så uppdateras din site!

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank



### Nya filformat

Även om just du inte har valt en shop från Netfield så är hoppet inte ute ;-). Vi har gjort en del nya filspecifikationer och import / export-rutiner för att klara av detta och en del andra förbättringar enligt nedan. Gemensamt för alla dessa nya import / export är att de är baserade på XML. XML är ett standardiserat

sätt att utbyta data som det pratats om ganska mycket den senaste tiden och nu börjar XML hitta ut i verksamheten och skarp drift.

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank

### Nya fält för kontroll av webbhandelsplatser

Inte nog med att du kan styra grundinställningarna av din webbhandelsplats enligt ovan, du kan också lägga in data och styrkoder i 10 nya "attribut"-fält. Du väljer själv - och tillsammans med din webbyrå - vad du vill att de ska göra, innehålla eller betyda. De har tillkommit för dig som har en lite mer avancerad site där du helt enkelt behöver fler fält / egenskaper på dina artiklar för att tex sortera, matcha eller beräkna. De 10 fälten finner du under en ny flik i artikelregistret. De är vardera 50 tecken långa.

Notera att du kan använda dessa fält även för artiklar som inte exporteras till webbhandelsplatser, även om det är här de kommer att användas främst.

De gamla grupperna / rubrikerna som du sätter på dina artiklar för att styra grupperingen på webben har blivit längre: nu är de 50 tecken långa istället för tidigare 30 tecken.

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank

### Nya EDI-nav under test

Just nu är två nya EDI-nav under test. De ligger med i den version som just installerats men de är fortfarande under tester. Som bekant tycker vi att det är väldigt viktigt att vi kan leverera en bra, stabil och driftsäker tjänst i Exder. Därför låter vi nu dessa nya nav gå i testproduktion en liten tid till. Båda naven är bland de allra största industriföretagen i Sverige. Vi återkommer med ett separata nyhetsbrev allt eftersom dessa blir klara.

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank

### Koppling till Posten OLC under test

För en stor kunds räkning har vi gjort en koppling till Postens tredjepartslogistik, Posten OLC. Denna koppling är ganska avancerad och kommer att gå i testproduktion en tid innan den finns tillgänglig för alla. Men behöver du tredjepartslogistik och vill vara med och testa redan nu går det bra att kontakta oss om mer detaljer genom att skicka ett [email](#).

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank

### Snyggare email, orderbekräftelser och fakturor med HTML

Det blir allt vanligare att man har ett mailprogram som klarar av html-format. Därför använder vi nu HTML i de mail som skapas i Exder. För att de med äldre emailprogram inte ska få fula email har vi gjort så att dessa användare ser den gamla, tråkigare layouten av email.

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank

### Tidrapporteringen

Även tidrapportering har fått lite förbättringar sedan sist. Bland annat kan du nu spärra så att ett projekt som är slutfört (har fått ett slutfört-datum) inte längre kan användas vid registrering av tidrapporter. Andra småsaker som att blank söksträng ska visa alla artiklar istället för som tidigare: inga artiklar.

Vad tycker du om denna nyhet?

1 2 3 4 5 Blank

Detta var allt för denna gång. Nästa release av Exder Classic är preliminärt planerad till December. Då kommer du förmodligen att behöva ladda hem en ny klientprogramvara (för sista gången?) i samband med att vi sjösätter vår helt nya driftcentral. Vi återkommer mer om detta när det närmar sig.

Tankar, synpunkter, önskemål? Eller bara beröm? Fyll i minienkäterna ovan och skicka till oss!

Utvecklarna på [ExpertSystem](#)

---

Företagsnamn

Kontaktperson

Epost

Allmänna synpunkter:



Skicka

---

© [Expert Systems Development Svenska AB](#) - 2000